



В Алапаевске студент ВУЗа подозревается в совершении преступления в отношении представителя власти

Следственным отделом по г.Алапаевск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего студента одного из екатеринбургских ВУЗов. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 22 апреля 2017 года подозреваемый, управлявший автомашиной с нарушением правил дорожного движения, был привлечён за это к административной ответственности. В последующем злоумышленник, узнавший место жительства сотрудника ГИБДД, привлекшего его к административной ответственности, пришёл к его дому и вызвал полицейского для разговора. В ходе беседы злоумышленник высказал угрозы применения насилия в адрес сотрудника ГИБДД в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

О произошедшем инциденте страж порядка сообщил в отдел полиции. В дальнейшем данному факту органами СКР была дана правовая оценка в виде возбуждения уголовного дела.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо напомнить, что за совершение указанного преступления подозреваемому грозит вплоть до 5 лет лишения свободы.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1126024>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
